

Product name: ALCOATE DRH2 OVERLAY

Description: DRH2 film is an anti-static, ultraviolet, resistant and anti-high impact PVC film. The rigid film has a highly glossy surface, excellent transparency and is highly suitable for printing and mag striping.

Technical Data:

PROPERTIES	TYPICAL VALUES	TEST METHOD
Thickness Tolerance	(0.101 mm – 0.300mm) ± 5%	ASTM D1593
Color Shade	Standard Match	ASTM D1925
Specific Gravity	1.40 ± 1.0	ASTM D792
Gloss Value	Glass clear: 130 – 150 Opaque 85	ASTM D523
Shrinkage %	MD: -15 CD: 80	ASTM D1204
Vicat	85 ± 2	ASTM D1525
Tensile Strength	MD: 450 CD: 400	ASTM D882
Surface	Glass clear, Opaque, Gloss Gloss	ASTM D1593

Storage conditions:

- Ideal storage temperatures between 10-30°C (50-86°F)
- Should not be stored in direct sunlight
- Store rolls in original packaging to protect from dust

NOTE: All information, recommendations and suggestions contained herein, including, without limitations, stated values (collectively the "Information") shall be used only as a guide by Purchaser and not for specification or any other purpose. The Information does not constitute a warranty nor guaranty of any type whatsoever. Purchaser should independently determine the suitability of all material purchased and must confirm adaptability and other characteristics by conducting its own tests. Alchemy shall have no liability as a result of any loss, expense, damage, cost or other injury which results from Purchaser's reliance on the Information.